IToaroroBka Kk rogoBoii KOHTPOJIBbHOI padoTe M0 MaTeMaTHKe
7 knace

Yactp A

Ipu evinonnenuu 3a0anuli SMoil yacmu 3anuuiume KpamKkoe peuleHue u ykaxjcume Homep,
KOMOpbll COOMBEEMcmeayem Homepy noayienHo2o eamu omsema. Kascooe 3adanue
oyenusaemcs 6 1 oann.

1. Vmpocrure Beipaxenue: (a + 4)° — (a + 2)(a — 5)
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5. B tpeyronmbauke ABC 2 B = 23° 2 C = 35° Kaxas wus3 CTOPOH TpPEYTOJIbHUKA
HauOobIIas?
Yacre B
IIpu evinonnenuu smux 3a0anuti 3anuwiume Kpamkoe peuternue u omeem. Kaoicooe sadarnue
oyenugaemcs 6 2 oauna.
6. Pemmre ypasrenne: (3x + 2)° — (3x — 1)(1 + 3x) = 2x
7. Pemute cucreMy ypaBHEHHIA:
3x—y =2,
{Sx — 2y =3.
8. Tlo rpaduky nuneitHoii Gpynkuuu y = kx + b onpenenure 3Hauenne kodpduipenta K.
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Yacrs C

9. B tpeyrompauke ABC yribt A u C paBabl 40° u 60° cooTBeTcTBeHHO. Haiiaure yron
Mexy BeicoToi BH u 6uccektpucoii BD.

10. Paccrostane mexay myHkramu A u B paBHo 460 kM. B 8 wacoB yrpa u3 myHkTa A B
nyHKT B Bbiexan aBTodyc co ckopoctbio 70 kM/4. B 10 yacoB yTpa HaBcTpeuy emy U3
MyHKTa B BeIeXa JIETKOBOM aBTOMOOMIIb CO CKOPOCThIO 90 KM/4, Yepe3 HEKOTOPOE BpeMsI
OHM BcTpeTwinch. Haiiure paccTossHue oT yHKTa B 10 Mecta BeTpeun.



